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373 Dans le limiteur, lorsque la pression /
P, exerce sur le pistgn-clapet une J Chassis

force supérieure a F, le piston-
clapet vient fermer 1’orifice de

Ressart

MISE E communication avec la chambre de

Le limiteur est fixé sur le chéssis et le ressort est relié au bras de suspension arriere départ vers les freins, alors le fluide Vénicure & vide ~

qui enregistre la charge. La tension du ressort s’exerce sur le piston par ne passe plus en direction des Bt ma P

I’intermédiaire du poussoir. Un capuchon assure la protection vers I’extérieur. cylindres de roues arriére. La — charge

pression P, reste alors constante _ )

FONCTION GLOBALE tandis que P; continue & augmenter Bras de suspension

Cet appareil permet de limiter la pression hydraulique admise sur les freins dans les freins des roues avant.

de I’essieu déchargé (généralement ’essieu arriere). Cette limitation de pression
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I — LIAISON

1-1) Quelle est la forme géométrique qui permet le guidage en translation du poussoir

repére 6 par rapport au corps repére 3 ?
Cylindrique

/2

1-2) Donner le nom de la liaison entre la bague de guidage repére 11 et le corps repére 3.

Encastrement

/2
2 - FONCTION D’ELEMENTS
2-1) Quelle est la fonction de 1’élément repére 4 ?

Arrét en translation du repére 6 /2
2-2) Cetélément est :
(cocher la case correspondante a la bonne réponse)

Un anneau €lastique
28 Un anneau d’arrét

D Une goupt

2-3)  Quelle %

/
2-4) Quelleedtlac e
(Attention a 1’éghelle !
/2
2-5) Quelle est la fonction de 1’élément repére 13 ?
Empécher le desserrage de la vis repére /1

3 - COTATION
3-1)  Quel est le type d’ajustement entre le piston repére 9 et la bague repére 11 ?
(cocher la case correspondante a la bonne réponse)

Glissant

D Incertain

D Avec serrage

/1
3-2)  Cet ajustement est :
(cocher la case correspondante a la bonne répons
/1
3 -
Diameétre nominal
H7: Classe de tolérance de I’alésage
7 : Classe de tolérance de [’arbre
/4
3-4) Donner la tolérance dimensionnelle de I’ajustement @ 12,5 H7-{7 : |
Ajustement avec jeu H7 (o ), f7( ) /2
Total : /20
BEP Maintenance de Véhicules Automobiles i
code examen: 51 25202 Option : A I if,‘fg'g:,fi?f DC2/3
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3-3) Tracer la chaine dé cotes relative 4 la condition & (voir DT 2 / 6):
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slémdnt 8¢ formede la téte /0,5
icdndtre nominal — Longueur sous téte /0,5

: Classe de qualité /0,5

4-2) Quelle dimension de clé utiliseriez-vous pour le serrage de cette vis ?

10 mm
/0,5
4-3) Quelle est le nom de 1’élément repére 13 ?
Rondelle élastique « Grower » /1
Donner sa désignation : Rondelle W6 /1

4-4) Donner la désignation du joint repére 2 ?

Joint d’étanchéité plat /1
5 — ETANCHEITE
Repérer sur le plan d’ensemble les diverses étanchéités a assurer et compléter le
tableau ci-dessous.
]
Etanchéité entre ... Rep.| Statique _ Dynamiguer | /Dirdetd \ |Indirecte
Repére I et 3 2 A\ g
Repere3et1l 10" [ L4 -
Cors 3 oo e AR o i
/2 10,5 /0,5 U /

Acier moulé de construction non allié. Re = 275 MPa /2
6-2) Quel est le mode d’obtention du corps repére 3 ?
Par moulage
/1
6-3) Quel est le matériau (ou son symbole) utilisé pour le joint repére 102
Ethylene — propyléne EPDM
/1
Total . /20
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